
Автопаливозаправник 18м3 на шасі Scania

Шасі: Scania

Об`єм цистерни : 18 м3

Кількість секцій: 1 

Опис : Автопаливозаправник призначений для перевезення рідких нафтопродуктів, а 

також заправки транспортних засобів через лічильник; зливу нафтопродуктів

самопливом зі своєї цистерни в ємність, розташовану нижче рівня цистерни; зливу

нафтопродуктів насосом, встановленим на автоцистерні.
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Опис автопаливозаправника 18м3 на шасі Scania

Паливозаправник на базі Scania складається з чотирьох відсіків. У комплектацію

входить надпотужний насос від AlfonsHaar. Завдяки цьому функція автозаправки 

транспортних засобів, стає ще більш рентабельною. Тракторний причіп

оснащений захисним пристроєм, який запобігає пошкодження цистерни. У 

комплектацію входять спеціальні вогнегасники. За запитом клієнта, бензовоз 

можна облаштувати паливороздавальним краном, зливним насосом, іншими

функціональними комплектуючими.

Паливозаправник призначений для перевезення, короткочасного зберігання, 

механізованої заправки світлими нафтопродуктами різної техніки з одночасним

урахуванням обсягу видається палива, а також для перекачування палива з однієї

ємності в іншу минаючи власну.

Конструкція цистерни спроектована таким чином, щоб витримувати необхідні

навантаження. При виготовленні застосовується автоматична роботизована дугова

зварка. Цистерна має холоднокатані денця торосферичні або напівсферичної

форми. Цистерна має додатковий захист від пошкоджень, що викликаються

ударами збоку або перекиданням. Неруйнівний контроль зварних швів

ультразвуковим методом виконується атестованим фахівцем.

Цистерна кріпиться до ложементів рами за допомогою стяжних стрічок, частина з 

яких обладнана пружинними компенсаторами. Між цистерною і ложементами 

встановлюються гумові прокладки.
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Технічі характеристики автопаливозаправника 18м3 на шасі Scania

Параметр Показник

Двигун DC13 152 380 hp (Евро-5) дизель

Потужність 380 кВт/к.с.

Коробка передач (число передач) SCANIA GR900 / 905 механічна, (9)

Розмір шин 385/65 R22.5

База автомобіля 4 300 мм.

Об'єм паливного бака 400 л.

Розподіл навантаження

На передній міст 8 260 кг.

На задній міст 22 580 кг.

Технічно допустима повна маса автомобіля 34 000 кг.

Споряджена маса автомобіля 15 210 кг.

Вантажопідйомність 23 000 кг.



Наші клієнти


